

СООБЩИ СВОЮ НОВОСТЬ!

О важном и интересном, происходящем на вашей улице, в населённом пункте, можно рассказать по телефонам: 23-4-94, 23-9-70 или написать на адрес: trudovoe-znamja@mail.ru.

АНОНС НОМЕРА

Два социальных проекта Сладковского района стали обладателями грантов. Читайте на стр. 3.

БУДНИ АГРАРИЕВ

Не за горами финиш посевной

В Сладковском районе подходит к концу посевная кампания 2019 года

Хотя весна и выдалась сложной, воды нынче было немало, всё же агрегаты вышли в поля, и сейчас уже посевные хлопоты приближаются к финишу.

Первыми в муниципалитете весенние работы закончили механизаторы СХПК «Политотдел» (руководитель Н.Мальшенко). По состоянию на 3 июня в посевной поставлена точка в следующих хозяйствах: СХПК «Политотдел», ИП «Бобаков Д.В.», СХПК «Заря». В общем по району выполнение посевных работ на тре-

тий день лета – 88 процентов.

Больше восьмидесяти процентов засеяно яровыми культурами в СПК «Таволжан», КХ «Роса», ООО «Зёрнышко», ИП «Лаптева Л.Ф.», ИП «Крапивин Е.Н.».

Нужно отметить, что пшеница засеяна во всех сельхозпредприятиях района на сто процентов.

КХ «Роса» полностью закончило с яровым севом кукурузы на силос, однолетних трав и технических культур.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

КОНКУРС

Выбираем лучшие товары и услуги

Желающим участвовать в региональных конкурсах нужно успеть подать заявку

Конкурс «Лучшие товары и услуги Тюменской области» проводится по нескольким номинациям: «Продовольственные товары», «Непродовольственные товары для населения», «Продукция производственно-технического назначения», «Изделия народных и художественных промыслов», «Услуги для населения», «Услуги производственно-технического назначения», «Региональный франчайзинг».

Участвовать могут предприятия и организации различных организационно-правовых форм и объёмов производства.

Лауреатов и дипломантов конкурса награждают призами и дипломами правительства региона. Для номинации «Продовольственные товары» утверждён специальный диплом, который будет присвоен продукции, обогащённой полезными веществами.

По итогам областного этапа Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России»

региональной комиссией по качеству будут определены предприятия, достойные для выдвижения на федеральный этап. Об этом сообщает департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.

Заявки на участие в конкурсах с перечнем необходимых документов нужно подать до 21 июня 2019 года в ФБУ «Тюменский ЦСМ» по адресу: 625027, г.Тюмень, ул.Минская, д.88, каб. 302.

Порядок проведения и условия участия размещены на интернет-сайте: www.csm72.ru, www.100best.ru, www.admtymen.ru.

Также консультации и методическую помощь можно получить по телефону: 8 (3452) 20-21-43, по e-mail: 100best-to@mail.ru.

Дополнительная информация – в департаменте потребительского рынка и туризма Тюменской области: 8 (3452) 426-263, 426-026, e-mail: ulto72@yandex.ru.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО



Губернатор Тюменской области Александр Моор.

Точки роста Тюменского региона

Отчёт о результатах деятельности правительства Тюменской области за 2018 год на заседании Тюменской областной Думы в четверг, 30 мая, представил глава региона Александр Моор

2018 год – год выборов президента страны и губернатора Тюменской области. Это точка отсчёта для достижения национальных целей, поставленных президентом Российской Федерации Владимиром Путиным.

Рост численности населения и народосбережение, повышение уровня жизни, качества здравоохранения, создание комфортной среды для проживания, прорыв в технологиях и экономике – на достижение этих целей сосредоточены усилия регионов страны, отметил Александр Моор.

Основные инструменты для их реализации на федеральном уровне – это национальные проекты, рассчитанные до 2024 года.

«К старту национальных проектов Тюменская область уже нарабатала определённый опыт и имеет достаточно сильные позиции.

Мы максимально включились в национальные проекты в 2018 году и используем их потенциал для сохранения высоких темпов экономического роста и достижения поставленных целей в социальной сфере», – подчеркнул глава региона и напомнил, что в 2018 году Тюменская область, как и в предыдущие годы, относилась к числу регионов с высокой инвестиционной активностью и темпами развития экономики, это основной ресурс для развития экономики, это новые рабочие места и рост уровня жизни наших земляков. Привлечение инвестиций и сохранение высоких темпов экономического развития – важные приоритеты регионального правительства», – заключил Александр Моор.

Губернатор подробно остановился на результатах работы каждой

сферы: развитии малого предпринимательства, сельского хозяйства и инноваций, транспортной инфраструктуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства, реализации программ по благоустройству общественных пространств и улучшению городской среды, уделит внимание вопросам образования, здравоохранения, спорта и культуры.

«Безусловно, правительством Тюменской области, Владимиром Якушевым, создана мощная основа и фундамент для движения вперёд, разработаны долгосрочные стратегические планы и очень многое сделано. В 2018 году перед нами были поставлены новые национальные цели и задачи, они очень амбициозны и требуют напряжённой работы на много лет вперёд. Однако способы и механизмы их достижения

могут быть разными. Я считаю, что это предмет бурного обсуждения с депутатами и жителями региона. Только путём диалога, выражения точки зрения каждого жителя на пути достижения этих целей мы сможем эффективно двигаться вперёд, достигать успехов в социально-экономическом развитии. Главная задача – улучшение качества жизни наших земляков. Безусловно, где-то мы достигли очевидных успехов, но есть направления, где ещё нужно засучить рукава и всем вместе работать. Я уверен, что у нас с вами всё получится, и благодаря депутатов областной Думы, моих земляков за совместную конструктивную и эффективную работу», – резюмировал своё выступление Александр Моор.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Погода в нашем районе



5.06 Ночь День СР
+11 +9

6.06 Ночь День ЧТ
+6 +12

7.06 Ночь День ПТ
+8 +12

8.06 Ночь День СБ
+9 +13

РАЗВИТИЕ АПК

В администрации района состоялось совещание в режиме видеоконференцсвязи с департаментом АПК региона по теме «О реализации в Тюменской области проекта «Создание системы фермеров и развитие сельской кооперации» в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»

От реального бизнес-плана — к финансовой поддержке

«АГРОСТАРТАП» — ШИРОКИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Совещание проводили заместитель директора департамента Наталья Огородникова, начальник управления финансов Надежда Иванова, заведующий сектором по работе с малыми формами хозяйствования Николай Кучеров. Присутствовали специалисты АПК муниципальных районов, фермеры, председатели сельскохозяйственных кооперативов.

— Сегодня у нас важная веха — мы начинаем практическую реализацию нацпроекта в Тюменской области. Это реальный федеральный проект, который может коснуться каждого жителя сельской местности и будет представлять интересы широких групп. Теперь только ваши желания и амбиции будут нам нужны, чтобы перейти к реальному предоставлению государственной поддержки, — начала конструктивный разговор Н.Огородникова.

Далее она рассказала о нормативно-правовой базе, о видах поддержки в рамках проекта. Подробнее остановилась на грантах «Агрокстарт». Что они предполагают? Это государственная поддержка, для тех, кто собирается организовать фермерское хозяйство. Получить грант «Агрокстарт» может гражданин Российской Федерации, постоянно проживающий в сельской местности и намеревающийся заняться (или уже занимается) сельским хозяйством. Претендент на грант не должен быть получателем какой-либо иной поддержки по линии Минсельхоза РФ. Например, «Начинающий

фермер», «Семейная животноводческая ферма».

«Агрокстарт» — это возможность получить у государства на безвозмездной основе до 3 млн рублей на развитие своего хозяйства или до 4 млн рублей, если хозяйство состоит в кооперативе.

Деньги будут предоставлены на условия софинансирования. Фермер должен определить, сколько финансов ему необходимо на создание и развитие хозяйства. Не более 90 процентов от этой суммы (без учёта НДС и транспортных расходов) предоставит государство и не менее 10 процентов фермеру придётся вложить собственных средств.

ВОПРОСЫ БЫЛИ ОЧЕНЬ ИНТЕРЕСНЫЕ

Участники совещания задали Н.Огородниковой актуальные вопросы по новым формам поддержки фермеров и сельхозкооперации.

— Наталья Юрьевна, прокомментируйте. Председатель и главный бухгалтер не должны меняться на протяжении пяти лет с момента заключения договора по гранту. Правильно понимаем?

— Мы не можем обязать кого-то работать определённый период времени. Просто просим, чтобы изменений в структуре происходило как можно меньше, по возможности.

— При конкурсном отборе будут брать во внимание в большинстве амбициозные проекты? Какие критерии нужно учитывать при составлении бизнес-плана?

— Я обращаюсь ко всем участникам: «Бизнес-планы должны быть реальными». Ос-

новная проблема, с которой столкнулись в предыдущие годы, при реализации проекта «Начинающий фермер», это неумение планировать свою текущую деятельность. Возьмём, к примеру, зерноводство. Планировать здесь, начиная от самого лучшего по урожайности года, будет неправильно. Необходимо брать динамику последних пяти лет, так как климатические условия меняются, поэтому нужно учитывать всё. Причём объективно.

Кстати, в Тюмени и Ишиме будут созданы центры компетенций, специалисты которых призваны оказывать поддержку участникам проекта в подготовке необходимой документации, в разработке бизнес-плана, в консультировании фермеров, сельхозкооперативов.

— Наталья Юрьевна, предусмотрели ли какие-то налоговые преференции для лиц, которых мы будем вовлекать в проект?

— Как раз тот центр компетенций, на который я очень надеюсь, поможет правильно выбирать систему налогообложения для каждого конкретного грантополучателя.

Вопросов из муниципальных районов, из областного центра прозвучало немало, они были разными, актуальными. Участники совещания получили подробные ответы и разъяснения.

В заключение заместитель директора департамента АПК подчеркнула, что средств на гранты «Агрокстарт» выделено достаточно много. В этом году в Тюменской области планируется выдать минимум пятнадцать грантов. Так что желающие участвовать — поспешите! Составляйте реальный бизнес-план и действуйте.
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Путешествие по планете «ГТО»

В Сладковском детском саду «Сказка» прошёл второй фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». В нём приняли участие более шестидесяти дошколят



Моменты соревнований.

Организатором праздника выступал Центр тестирования «ГТО» Сладковского района. В текущем году число испытаний для маленьких спортсменов увеличилось. Ребята соревновались в беге на тридцать метров, прыжке в длину с места, поднимании туловища, наклонах вперёд и метании теннисного мяча в цель. Спортивное мероприятие для воспитанников детского сада было организовано в виде путешествия по планете «ГТО». В ходе соревнований мальчишки и девочки узнавали о её обитателях. Медведь, леопард, лиса, заяка и волчонок являются талисманами фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». С данными жителями планеты у ребят и произошло знакомство.

Преодолевая одно испытание за другим, юные спортсмены ещё больше заряжались энергией. Громкий смех, крики поддержки, азарт присутствовали на протяжении всего мероприятия. Болельщиками выступали воспитатели и родители дошколят, которые не смогли не прийти на столь важное детское событие. Судейский состав следил за ребятами внимательно и оценивал их способности качественно.

По результатам соревнований первое место среди мальчиков пяти-шести лет занял Егор Помыткин, второе место — Савелий Шевцов, третье — Кирилл Сухан. У девочек данного возраста победительницей оказалась Анна Шенцева, на второй

ступени пьедестала почёта — Екатерина Rogozina, третье место завоевала Полина Верхошапова. В возрастной группе шести-семи лет среди мальчиков победил Степан Пыльков, на втором месте — Матвей Кириллин, на третьем — Данил Плесовских. У девочек победу одержала Мария Титенкова, второе место досталось Александре Болдыревой, третье — Аделине Кукариной.

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Маша Титенкова, 7 лет:

— Мне очень понравились соревнования. Все задания были лёгкими. Небольшие затруднения вызвали поднимания туловища. Но справилась. Я всегда делаю дома зарядку, тренируюсь немного. Спорт ведь полезен для нашего здоровья. Поэтому все должны им заниматься.

Ольга Ключина, с.Сладково:

— Два моих сына сдавали нормативы. Я довольна их результатами. Справились, молодцы! Стараемся прививать любовь к спорту. Часто беседуем о здоровом образе жизни, объясняем, что для этого нужно. Комплекс «Готов к труду и обороне» действительно важен для маленьких спортсменов. Уже сейчас дети стремятся вперёд к достижениям целей, высоким результатам.

Татьяна Яркова, воспитатель детского сада «Сказка»:

— Мероприятие оставило много положительных эмоций как у детей, так и у нас — воспитателей. Малыши ждали его с большим волнением. К выполнению заданий подошли ответственно и с интересом. В ходе соревнований поддерживали друг друга, подбадривали. Результатами детей довольны. Кто-то, конечно, из маленьких спортсменов сначала был расстроен после проведённого награждения, но потом поставили перед собой цель — больше тренироваться, чтобы в следующем году занять призовые места. Хочется сказать спасибо организаторам мероприятия за хороший праздник. Всё прошло замечательно!

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА

ЧЕЛОВЕК. ЗАКОН. ОБЩЕСТВО

«Вместе против коррупции!»

Начался приём заявок и работ на молодёжный конкурс социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!»

Приём работ стартовал 1 июня и продлится до 1 октября 2019 года. Принять участие в конкурсе могут граждане Российской Федерации, Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызской Республики, Таджикистана, Федеральной Республики Бразилия, Индии, КНР, Южно-Африканской Республики в возрасте от 14 до 35 лет.

Борьба за награды пройдёт в двух номинациях: «Лучший плакат» и «Лучший видеоролик». Жюри в работах будет оценивать соответствие заявленной тематике, аргумен-

тированность и глубину раскрытия содержания рекламы, креативность, новизну идеи и качество исполнения, точность и доходчивость языка и стиля изложения, а также соответствие работы требованиям, установленным Правилами проведения конкурса.

Основной целью проводимого мероприятия является привлечение молодёжи к участию в профилактике коррупции, а также к разработке и использованию социальной рекламы в целях предотвращения коррупционных проявлений.

Организаторами конкурса выступают Генеральная прокуратура Российской Федерации и компетентные органы государств-участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и БРИКС.

Торжественная церемония награждения победителей и призёров будет приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией и пройдёт в Москве в декабре 2019 года.

Более подробно о конкурсе можно узнать на сайте <http://www.anticorruption.life>.
Людмила ВЕРХОШАПОВА

Два молодёжных социальных проекта Сладковского района снова стали победителями областного конкурса «Моя идея»

В сладковской копилке — ещё два гранта!



О социально значимых инициативах нашего муниципалитета мы говорим с ведущим специалистом по молодёжной политике администрации Сладковского района Надеждой Мироновой.

— Надежда, расскажите о двух интересных проектах, которые сладковцы представляли в областном центре.

— В этом году мы вышли снова на конкурс, организованный мультицентром «Моя территория» при поддержке регионального департамента по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике. На реализацию двух наших проектов получили в общей сложности более ста семидесяти тысяч рублей грантовой поддержки.

Первый проект — «Болотный футбол». Чемпионаты по данному виду проводятся во всём мире. В России Федерация по болотному футболу находится в Санкт-Петербурге. Наша страна уже три года подряд является победителем международных соревнований, которые ежегодно проходят в Финляндии.

«Болотный футбол» — некое продолжение, вернее, «веточка», направление уже известного во всей области сладковского проекта «Путь к Победе». Это зрелищно, интересно! Играть в такой футбол могут абсолютно все желающие, предполагаются два периода по восемь минут. Участникам придётся непросто, так как в отличие от традиционного футбола на зелёной траве здесь ноги игроков будут по колено в вязкой грязи.

Автором второго проекта — «Сладково вчера, сегодня, навсегда» — является специалист ДЮСШ «Темп» Павел Харапонов. Мы вместе с ним

защищали свои идеи на областном конкурсе. Павел выдвинул идею создать архивную историю спортивной жизни нашего района: зарождение традиций сладковского спорта, его развитие, знаменитые спортсмены муниципалитета. Будут восстанавливаться данные, события, фотографии. Подобный проект важен и нужен.

— Когда в районе стартуют данные проекты?

— «Болотный футбол» состоится в первую субботу августа. Надеемся, что такой вид спорта полюбит землякам, потому что это весело, интересно. Я вообще всегда «за» такие виды, которые направлены не только для оздоровления населения, но и для зрелищности.

Проект П.Харапонова — долгосрочный. Основная работа будет проведена до конца текущего года, а затем информация станет дополняться, оцифровываться.

— Очень радует, что в Сладковском районе есть молодые инициативные люди, которые предлагают творческие идеи, выходят с ними на областной конкурс, побеждают! Будем с нетерпением ждать старта новых проектов!

— Спасибо! Постараемся реализовать идеи! Хочу поблагодарить за содействие, постоянную поддержку администрацию района, органы местной власти, наших предпринимателей. В частности, Денис Бугаев, руководитель ООО «Оплот», уже отозвался на просьбу, готов помочь в обустройстве поля для болотного футбола.

Так что всех ждём в августе на необычной футбольной площадке. На озере Власово пройдёт и полюбившееся мероприятие «Путь к Победе!». Попробуйте снова свои силы, поборитесь за пьедестал почёта!

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

Праздник юных талантов

Воспитанники и педагоги Дома детского творчества «Галактика» показали результаты своей работы за прошедший учебный год

В ходе прошедшего отчётного мероприятия в адрес воспитанников учреждений, их родителей, педагогов звучали поздравительные слова. Мамы и папы принимали участие в мастер-классах. Дети показали, чем они занимались в течение года. Ну и, конечно же, прошли приятные моменты — награждения самых активных ребят.

Первое поздравительное слово предоставили начальнику отдела культуры, спорта и работы с молодёжью А.Мошенскому. Он отметил, что награды и достижения, полученные в течение учебного года, говорят о плодотворной работе, проведённой как воспитанниками, так и педагогами «Галактики».

— То великолепие, которое мы сегодня видим с вами в Доме детского творчества, создано не одним поколением педагогов. Сюда вложили душу люди, посвятившие учреждению годы и даже десятки лет. Достойны внимания и те, кто сегодня находится на заслуженном отдыхе. В стенах ДДТ у них прошла вся жизнь, — отметил А.Мошенский.

Начальник отдела культуры, спорта и работы с молодёжью вручил Галине Останиной Благодарственное письмо администрации Сладковского муниципального района за многолетний добросовестный труд, творческий подход к работе, за большой вклад в развитие дополнительного образования района, а директор Дома детского творчества «Галактика» Татьяна Райбер — Благодарственное письмо от администрации учреждения.

В продолжение праздника ребята продемонстрировали, чему научились на театральном кружке. Вниманию гостей



Мастер-класс по лего-конструированию.

была представлена постановка «Аленький цветочек» коллектива «Мы вместе». Напомним, что с данной творческой работой ребята завоевали первое место на областном фестивале.

Шуточная сценка «Колобок» кукольного театра ещё больше подняла настроение присутствовавшим зрителям. Покорил гостей танец «Кукушка». С улыбкой и приятными впечатлениями родители воспитанников ДДТ посетили мастер-классы, организованные педагогами. В лего-кабинете они попробовали самостоятельно собрать собственные шедевры, в игровой комнате испытали себя в качестве актёров. В компьютерном кабинете посетили мастер-класс по магнитному притяжению, в творческой мастерской познакомились с шерстяными чудесами.

Такие этапы мероприятия были интересны всем. Родители увидели, чем занимаются их дети, с какими трудностями справляются. А ребята остались довольны тем, как

мамы и папы прочувствовали на себе занятость их чада.

В течение всего мероприятия гости могли посетить выставку, на которой были представлены работы воспитанников, выполненные за прошедший учебный год. Также присутствовали поделки прошлых лет. Можно было увидеть творчество детей двадцати- и даже тридцатилетней давности.

Самое «сладкое угощение» организаторы праздника оставили напоследок. Награждение ребят-активистов, вручение дипломов и грамот с областных конкурсов и фестивалей, объявление благодарностей родителям за прекрасное воспитание детей — такими приятными моментами закончился отчётный концерт детей «Галактики». Все желающие отправились на просмотр постановок театра теней. Впереди каникулы! А за ними новый учебный год, новые занятия, новые достижения и успехи!

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото из архива ДДТ «Галактика»

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ЗДОРОВЬЕ»

Меняли сигареты на конфеты

В Сладковской районной больнице прошла акция, направленная на профилактику никотиновой зависимости

Всемирный день без табака отмечался во многих странах 31 мая. Дата призвана привлечь внимание человечества на проблему табакозависимости. По традиции повсеместно проводились профилактические мероприятия, направленные на борьбу с курением, к которым подключилась и Сладковская районная больница. В холле районной поликлиники в минувшую пятницу пациентам встречали с

конфетами. Жителям района, имеющим пагубную привычку, предлагали отказаться от неё и поменять сигарету на сладкое угощение. Медицинская сестра профилактического кабинета посетителям больницы измеряла артериальное давление. Курильщикам рассказывали о влиянии дыма на АД и здоровье человека в целом. Также посетителям медицинского учреждения раздавались букле-

ты и памятки о вреде привычки и способах борьбы с ней.

— Не очень радуют погодные условия. Видимо, поэтому пациентов в поликлинике немного. Но тем не менее участие в акции жители принимают. Желающие измерить своё артериальное давление, ознакомиться с памятками и послушать о вреде никотиновой зависимости есть. Несколько человек обменяли сигареты на конфеты. Возмож-

но, для них это послужит толчком для отказа от пагубной привычки, — прокомментировала медсестра профилактического кабинета М.Крамских.

Проведённый небольшой опрос среди курящих пациентов больницы показал, что большая часть из них желает избавиться от зависимости. Но если у кого-то множество таких попыток заканчивались неудачами, то некоторые даже не знают, как к решению данной проблемы подойти. А негативное влияние курения на самочувствие отмечают почти все опрошенные сладковцы.

— Проблема табакозависимости обширна. Она охватывает как мужчин, так и женщин. От такой привычки трудно избавиться. Вред, наносимый организму человека, огромен. Самые страшные последствия — онкологические заболевания и смерть.

Профилактическое мероприятие, проводимое в районной больнице, прежде всего, на-

правлено на мотивирование людей к отказу от сигарет. Мы же в свою очередь готовы оказать пациентам посильную помощь в этом. Сегодня существуют медицинские препараты, которые действительно помогают человеку в борьбе с курением. При поликлинике уже на протяжении десяти лет работает «Школа здоровья», которая также учит справляться с данной слабостью. Главное, что должно быть в человеке, — это его желание отказаться от вредной привычки, — рассказывает врач психиатр-нарколог Сладковской районной больницы М.Дзвинчук.

По окончании рабочего дня и проводимой акции более тридцати человек произвели обмен табачных изделий на конфеты. Несколько граждан задумались о наносимом ущербе своему здоровью, а кто-то в этот день даже сказал: «Я бросаю курить!».

Людмила ВЕРХОШАПОВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



Участник акции.



Пациентам больницы измерили артериальное давление.

Попробовали себя в сдаче ГТО

В Сладковском районе завершились выездные мероприятия по приёму нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» у жителей сельских поселений в возрасте от 18 лет и старше. Участие в тестировании приняло более 170 человек.

На организованные площадки попробовать свои силы в сдаче нормативов пришли 175 человек, из них – 46 мужчин и 129 женщин. Наиболее активными участниками движения стали жители Маслянского и

Александровского сельских поселений, 30 и 27 человек соответственно.

По итогам весенней сдачи сельчане будут представлены к награждению соответствующими знаками отличия комплекса: 12 человек – к золотому, 27 – к серебряному и 41 – к бронзовому.

Следующие выездные мероприятия запланированы на осень этого года. Участие в тестировании смогут принять учащиеся общеобразовательных учреждений Сладковского района I-V ступени комплекса ГТО. Напомним, что сегодня сдать нормы мо-

жет любой желающий, в возрасте от шести до 70-ти лет и старше. Для каждой возрастной ступени предусмотрены определённые требования. Организовать и провести для обратившихся сдачу нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» помогут специалисты Центра тестирования ГТО. За подробной информацией можно обратиться по адресу: с.Сладково, ул.Ленина, 86 или по телефону: 23-6-56.

Павел ХАРАПОНОВ,
специалист
ДЮСШ «Темп»

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Снова нарушают

Пограничный контроль в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации не останавливает злоумышленников при попытках совершения противоправных действий

30 мая в пункте пропуска через государственную границу «Казанское» на территории Тюменской области пограничники пресекли ещё одну попытку незаконного перемещения транспортного средства по поддельным документам. Об этом информирует пресс-служба Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям.

Гражданин Республики Казах- стан, выезжая из России, предъ-

явил на автомобиль «Мазда», на котором перемещался, свидетельство о регистрации машины. В ходе пограничного контроля были обнаружены признаки подделки документов.

В ходе проверки установлено, что автомобиль приобретён накануне в г.Ишиме по объявлению.

Водитель и транспортное средство переданы сотруд-

никам ОМВД России по Казанскому району.

«За 2018-2019 г.г. Пограничным управлением ФСБ России по Курганской и Тюменской областям пресечены более 20 попыток незаконного перемещения транспортных средств через российско-казахстанскую границу по поддельным документам», – приводит статистику пресс-служба.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

КОРОТКО О РАЗНОМ

Выбирайте службу в погонах

Совсем скоро останутся позади государственные экзамены и выпускные балы. Вчерашние школьники будут поступать в учебные заведения, чтобы освоить профессии.

УМВД России по Тюменской области объявляет набор кандидатов в образовательные учреждения на основе целевого приёма на обучение за счёт средств федерального бюджета.

Ужелающих есть возможность поступить в Уральский юри-

дический институт, Омскую академию МВД России по специальностям «Правоохранительная деятельность», «Правовое обеспечение национальной безопасности (юриспруденция)», в Воронежский институт МВД России (специальности радиотехнического направления). Срок обучения – пять лет.

Кандидатами могут стать граждане Российской Федерации, имеющие среднее (полное) общее или среднее

профессиональное образование. Условие: по личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья вы сможете проходить службу в органах внутренних дел РФ. Возраст для поступления – от 16 до 24 лет.

Всю интересующую информацию можно получить на официальных сайтах: www.ural-mvd.ru, www.oma-mvd.ru, vi.mvd.rf.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Сообщают о телесных повреждениях

За прошедшую неделю, с 27 мая по 2 июня 2019 года, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» (дислокация с.Сладково) поступило 31 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях.

Из них десять – о нанесении телесных повреждений, по одному – о краже, смерти граждан, оскорблении представителя власти, угрозе

убийством, проникновении в жилище. О прочих происшествиях поступило шестнадцать сообщений.

За семь дней выявлено тридцать восемь административных правонарушений. Тридцать водителей пренебрегли правилами дорожного движения. Два гражданина привлечены к ответственности за заведомо ложный вызов специализированных служб. Четыре жителя района будут наказаны за невыполнение

родительских обязанностей. Один сладковец совершил правонарушение в виде появления в общественных местах в состоянии опьянения. За мелкое хулиганство понесёт наказание также один житель района.

За минувшую неделю на территории района совершено четыре преступления. По одному – в Степновском и Майском сельских поселениях, два – в Сладковском. **Людмила ВЕРХОШАПОВА**



ДЕПАРТАМЕНТ ЛЕСНОГО КОМПЛЕКСА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
«ТЮМЕНСКАЯ БАЗА АВИАЦИОННОЙ
И НАЗЕМНОЙ ОХРАНЫ ЛЕСОВ»



8-800-100-94-00
8-800-100-19-70
БЕСПЛАТНАЯ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ ЛЕСНОЙ ОХРАНЫ

8(3452)32-41-71
8(3452)62-42-23
РЕГИОНАЛЬНЫЙ ПУНКТ ДИСПЕТЧЕРСКОГО УПРАВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам 2-комнатную квартиру в центре с.Сладково, есть гараж, погреб.
Тел.: 8 9088803633.

Продам козчиков (3 мес.) молочной породы на племя; полуоси переднего моста «ГАЗ-66».
Обр.: т. 8 9504852891.

Ремонт пластиковых окон, регулировка, замена уплотнителей, устранение промерзаний и конденсата, ремонт фурнитуры, откосы и др.
Тел.: 8 9237268918.

Размещайте вашу рекламу, поздравления в газете «Трудовое знамя»: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, т.т. 23-2-96, 23-8-60.

Продаются пшеница, овёс, зерносмесь. Обр.: т.т. 47-2-02, 47-3-90, 8 9323278183.

Продаются срубы, пиломатериал.
Обр. по тел.: 8 9224766354, 8 9123861432.

Срочно продаётся дом,
тел.: 8 9199307329.

Отруби, мука, зерно, сахар, продукты. Доставка – бесплатно. Обр.: тел. 8 9523445656.

ВОДОПРОВОД ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ.
Тел.: 8 9504883262, 8 9829375111.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Насос в подарок!
Гарантия.
Рассрочка от 1000 руб.
т. 8 9224840281.

Имеются в продаже цыплята-бройлеры (подрощенные), обращаться в любое время.
Тел.: 24-2-99, 8 9123880484.

Пиломатериал, срубы.
Обр.: т.т. 8 9526856348, 8 9220725615.

Закупаем мясо, металлолом. Тел.: 8 9225603436, 8 9125749597.

ТАКСИ «ВОЯЖ»

Рейс до г.Тюмени ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратно в 12-00, 14-00 и 16-00 час. Из Тюмени места бронировать заранее! Рейс до г.Омска. Услуги такси. Заказ микроавтобусов – 6, 8, 11 и 20 мест.

т.т. 8 9220437055, 8 9028159149

Такси «ГАРАНТ»

Рейсы до г.Тюмени в 17-00 и 1-00 – ежедневно. Рейсы из Тюмени – в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Услуги такси.

т.т. 8 9220462016, 8 9523445841.

ТАКСИ «ДИНАМИТ»

Рейс до г.Тюмени – ежедневно. Выезд из с.Сладково в 17-00 и в 1 час ночи. Выезд из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00 часов. Места из Тюмени бронировать заранее! Такси по с.Сладково, район, межгород.

т.т. 8 9323202020, 8 9199507780

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор В.В.Дедонова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016 года.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1730 экз. Заказ № 45
Объем 1 печатный лист